

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

103009, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
СВЕРДЛОВСК

г. Свердловск

-2 ЯНВ 1984

НЕОБЫЧНАЯ ВЫСТАВКА

Приветливо встречает зрителей фойе театра музыкальной комедии: сверкают многочисленными гранями большие стеклянные «пеналы», в которых находятся подарки коллективу к его пятидесятилетию. Особенно выделяется стенд, на котором расположилась выставка работ художника А. Н. Кирпикова. Здесь обложки и иллюстрации к проспектам, буклетам, зарисовки, дружеские шаржи. Зрители подолгу рассматривают портреты, улыбаются, безозбочно узнавая тех, кто дарит им свое искусство. Художник удивительно точно схватил характерные черты актеров в жизни и в ролях.

Великолепны шаржи на главного режиссера театра В. Курочкина, композитора О. Фельцмана, художника М. Станчака, актера А. Зангиева, И. Калмыкова, Н. Ба-

лагину... Посетители охотно тут же раскупают проспекты и буклеты к спектаклям «Рыцарь Синяя Борода», «Путешествие на Луну», «О милый друг!», «Свадьба с генералом».

Впрочем, это и неудивительно. Буклетам с рисунками Кирпикова радовались и москвичи, побывавшие на спектаклях во время гастролей театра в столице.

Алексея Николаевича Кирпикова часто можно встретить в театре с карандашом и блокнотом в руках. Он постоянно рисует на репетициях, уроках танцев и музыки, в гримкомнатах и перед выходом артистов на сцену. Такая рисованная летопись театра интересна всем, кто ежедневно любит эту необычную выставку.

Э. ГЕОРГИЕВ.